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A destination des Présidents(es) Club
Responsables tournois
Et entraîneurs salariés ou bénévoles des clubs

A Rennes le 08 Octobre 2020

Objet : Organisation des tournois jeunes dans le 35 – Procédure à suivre

Nous souhaitons vous apporter des précisions importantes sur les tournois jeunes. Après plusieurs saisons d’utilisation, nous avons décidé d’abandonner les tableaux Elite et espoirs. A la pratique, la recherche d’une homogénéité des niveaux ne s’est pas avérée optimale. 
C’est pourquoi, la Commission Jeunes a décidé que la confection des tableaux jeunes doit s’opérer, comme pour les tournois adultes, sur les séries calculées à partir des CPPH des joueurs.  C’est un procédé qui a fait ses preuves et qui peut être reproduit pour les jeunes. 
Une exception demeure pour les minibad et poussins pour lesquels les CPPH ne sont pas disponibles. Il conviendra pour ces catégories de vous rapprocher d’Yann Jolivel (référent jeunes 35).
C’est une nouvelle modification pour les tournois jeunes qui nous parait toutefois prometteuse. Pour cette saison, le Comité souhaite apporter son aide aux clubs : confection des invitations, fiches d’inscription, demande poona, confection des tableaux et aide à la table de marque. Vous pouvez aussi lui soumettre vos séries pour avis et observations. 
La procédure à suivre pour cette saison est la suivante :
· Envoi de vos documents :  formulaire en ligne Règlement particulier d’un tournoi ( http://badminton35.fr/wp-content/uploads/2020/10/jeunes_v7_v35.pdf ) règlement tournoi, fiche d’inscription, invitation auprès de Michel Vanlande à cette adresse ja.referent.35@gmail.com
· Si vous souhaitez une aide du Comité, envoyer votre demande à cette adresse : etd@badminton35.fr
Nous restons à votre écoute pour toutes demandes d’informations complémentaires.
En complément, vous trouverez, en pièce jointe, le nouveau règlement pour vos tournois jeunes.
Sportivement
La Commission Jeunes du 35
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