[NOM DU CLUB]
[ADRESSE]
[N° TELEPHONE]

Monsieur/Madame le Maire
Mairie de [NOM DE LA VILLE]
[ADRESSE]


Objet : Réouverture du gymnase pour la reprise du badminton

Monsieur/Madame le Maire,
L’autorisation de reprise dans les gymnases pour les mineurs a été annoncée par le Premier Ministre et la ministre chargée des sports pour le 15 décembre, sous réserve de l’évolution favorable de la situation sanitaire. Le [NOM DU CLUB] se réjouit de cette possibilité offerte à nos jeunes de reprendre une activité sportive indispensable à leur équilibre et leur santé.
La Fédération Française de Badminton (FFBaD), en collaboration avec le ministère chargé des Sports, a élaboré un guide de reprise dans lequel les conditions de la pratique du badminton pour les jeunes en salle sont précisées. Les règles énoncées permettent une mise en œuvre de la discipline dans le plus strict respect des protocoles sanitaires nationaux.
Le badminton est la discipline idéale pour la reprise dans cette période difficile. Sport sans contact, mixte et plébiscité en milieu scolaire, il offre la possibilité de pratiquer une activité santé pour de très nombreux jeunes. 
C’est dans ce contexte que nous vous sollicitons afin de pouvoir bénéficier de la réouverture des équipements de notre commune afin de relancer le badminton selon le protocole proposé par la FFBaD.
Notre club s’engage à tout mettre en place afin de le respecter et le faire respecter par ses membres dans le périmètre de la pratique du badminton.
Par ailleurs, nous souhaitons non seulement favoriser le retour à l’activité mais également proposer un stage de reprise dans le cadre des vacances scolaires de Noël. Ce stage sera pour les très nombreux jeunes restants sur la commune, l’occasion de reprendre une activité physique, et de renouer le lien avec leur club et leurs amis. Pour beaucoup d’entre eux cela sera un véritable cadeau de fin d’année après plusieurs mois sans leur sport préféré.
Nous vous remercions de l’attention que vous porterez à notre demande et, je me tiens à votre disposition pour tout renseignement et pour étudier avec vous les conditions que vous pourriez également souhaiter mettre spécifiquement en place.
[bookmark: _GoBack]Dans cette attente,
Veuillez agréer, Monsieur/Madame le Maire l’expression de nos sentiments les meilleurs.

[NOM DU PRÉSIDENT]
[NOM DU CLUB]
